
Tieto dni sú jedinečnou príležitosťou na oddych a načerpanie síl. Preto ich využime 
naplno, či už doma na našich záhradách, alebo kdesi v horách či pri mori. Želám vám 
pohodový a pokojný letný čas, nech prevažujú hlavne pozitívne správy.

Prvú júlovú nedeľu sme mali možnosť duchovne, ale aj duševne pookriať na tradičnej 
sv. omši na Kališti. Tento rok prijal pozvanie slúžiť sv. omšu a prihovoriť sa nám 
povzbudivým slovom dp. Ivan Iskra, farár z Novák. V posledných ročníkoch sledujeme 
zreteľný nárast účasti. Za obec aj farnosť môžem vysloviť nadšenie, že sa táto udalosť teší 
obľube (a to nielen nás Podkoničanov) a že pokračujeme v tradícii, ktorú započali naši 
predchodcovia. Nech je pre nás aj do budúcna pripomienkou na vierozvestov sv. Cyrila a 
Metoda, ale aj mementom na nepredstaviteľnú hrôzu, ktorá sa tu v závere II. svetovej 
vojny odohrala. Ostáva už len dúfať, že do tretice nám budúci rok zabezpečí zvolenská 
SAD-ka autobus, ktorý sa nebude kaziť a príde načas.

kalendárny rok sa prehupol do svojej druhej 
polovice a možno konštatovať, že zažívame pravé, 
nefalšované, tropické leto so všetkým, čo k tomu 
patrí. Horúčavy striedajú časté búrky a je šťastím, 
že nás míňajú tie s ničivým potenciálom, keďže 
začal čas dozrievania a zberu plodov. 

Školáci si už síce škrtli dva týždne voľna, no gro prázdnin je ešte stále pred nimi. 
Spoločne s tými podkonickými školákmi sa tešíme na letný tábor v Chrenovci-Brusne, 
ktorého kapacita sa už naplnila. Veríme, že v úvode augusta spoločne strávime príjemný 
čas plný zážitkov. Letné obdobie je bohatým na rozličné podujatia a akcie. Po našich 
slávnostiach v úvode júna prebrali štafetu susedia z okolitých obcí Mikroregiónu pod 
Panským Dielom. V ich mene vás srdečne pozývame už najbližšiu sobotu do Kynceľovej 
na Fizolňový deň, či do Španej na Špaňodolinský štiarc. Nuž a ako inak - v úvode augusta 
pozývame podporiť našich najbližších susedov do Priechoda na každoročné folklórne 
slávnosti „Čô sa stauo v tom Priechode“.

Milé Podkoničanky, milí Podkoničania,

Povolené:OÚ-OPT-2/2003             Tlač: Milan Benko / milanobenko@gmail.com                                    NEPREDAJNÉ  
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Martin Halaj, zástupca starostu obce
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DANE A POPLATKY 2024

VJAZD DO AREÁLU CINTORÍNA, ÚDRŽBA HROBOVÝCH MIEST

Obec organizuje pravidelne v dvoch 
termínoch (jar, jeseň) zber elektrodpadu. Je 
nevhodné, ak sa odpad pohodí pred žltú 
búdku teraz v lete, keď sa zber neorganizuje 
(viď foto). Ak by niekto predsa len nevydržal a 
mal túžbu odpad odovzdať vhodnejšou formou 
aj mimo termínu zberu, nech radšej zavolá na 
obecný úrad, otvoríme mu búdku a môže 
odpad slušne odovzdať a nie ho nechať len tak 
voľne pohodený pred zberovou žltou búdkou 
pri starom cintoríne. Skúsme niekedy 
rešpektovať aspoň niektoré pravidlá, necíťme 
sa tak, že práve „my“ máme iba práva bez 
povinností...

Začiatkom mesiaca august budú distribuované daňové výmery priamo do jednotlivých 
domácností. Následne môžete vy, občania, uhrádzať dane z pohodlia domova cez vaše 
aplikácie internetbankingu, ale samozrejme aj osobne na obecnom úrade. V prípade, že 
potrebujete vysvetliť výšku dane alebo poplatkov, zastavte sa prosím na obecnom úrade, kde 
vám bude obsah rozhodnutí vysvetlený. Na obecnej tabuli pred Jednotou bude vyvesená 
informácia o zmene daní platných pre rok 2024.  

ZBER ELEKTROODPADU MIMO ZBEROVÝ TERMÍN

Žiadame nájomcov hrobových miest alebo záujemcov o nové hroby, aby plánované aktivity 
na údržbe hrobových miest vopred nahlásili na obecný úrad. Aby nahlásili aj predbežný termín, 
v ktorom budú práce uskutočňované a tiež názov firmy, ktorá bude práce realizovať. 
Objednaná firma sa musí ohlásiť na obecnom úrade, až potom bude areál cintorína otvorený. 
Je nutné dodržiavať uvedené, nakoľko firmy majú tendenciu chodiť s materiálom až ku 
hrobom, nehľadiac na stav trávnatej plochy. Sú aj smelšie firmy, ktoré zámky rozstrihnú a robia 
si, čo chcú, a až neskôr sa príde na to, v akom stave nechali cintorín. Preto zároveň žiadame 
občanov, ktorí budú práce objednávať, aby upovedomili firmy, že vjazd do areálu cintorína je 
uzamknutý a pred začiatkom je potrebné sa ohlásiť na obecnom úrade. Vjazd je povolený len 
na úroveň chodníka vyloženého betónovými kockami, aby nedochádzalo k rozbitiu 
trávnikových plôch, keďže vieme, že cintorín je podmáčaný.

Vykopanú zeminu a rozbité betóny musia firmy zneškodniť vo svojej réžii a nevysypávať ju 
po okolí cintorína resp. v ňom. Je zodpovednosťou objednávateľov, aby si realizované práce 
prevzali a preverili, kde bol odpad zlikvidovaný. Rešpektujme aj to, že okolo našich hrobov sú 
susediace hroby, preto je vhodné sa dohodnúť s nájomcami susedných hrobov, ako budú 
upravené priestory medzi hrobmi, aby nevznikali vysoké schodové stupne, ktoré sú 
nepriechodné najmä  starším ľuďom a deťom.   

Ivan Barla, starosta obce
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SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Jubilanti

75 rokov
Marta Fodorová 

50 rokov
Lenka Zvaríková 

Kateřina Hrušková 

Ivan Kostúr 

Miroslava Barlová 

 

70 rokov
Pavel Holováč 

Juliana Slobodníková 

Ján Chaban 

85 rokov
Zlata Balková 

60 rokov
Margita Vjatráková 

86 rokov
Anna Jančoková 

Mária Nemčoková 

Marta Kostúrová 

88 rokov
Milan Barla 

92 rokov
Gabriela Flašková

Opustili nás Matej Krétik (23 rokov) a Anna Patrášová (84 rokov)

Sobáš Michal Dzurko a Magda Maria Futyma (22.6.2024, BB)

HISTORICKÉ OKIENKO

V redakcii Podkonického spravodaja sa budeme aj naďalej tešiť vašim fotkám z minulosti. 
Môžete sa s nimi zastaviť na obecnom úrade alebo nám ich pošlite zoskenované, prípadne 
odfotené na mail redakcie: podkonicky.spravodaj@gmail.com. Ďakujeme.

Podkonické ženy - fotené v roku 1953
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JÚN V NAŠEJ ŠKOLE

Najmenším škôlkarom čítali rozprávku pani učiteľky a následne vypracovávali úlohy 
týkajúce sa textu. Školáci, ako každý rok, súťažili v troch disciplínach. Hlasné čítanie, čítanie s 
porozumením a tvorba príbehu. Musíme konštatovať, že žiaci sa naozaj v čítaní zlepšili a 
počas celého roka bolo vidieť, že siahajú po knihách častejšie, či už počas pobytu v ŠKD, 
hodiny Slovenského jazyka, alebo doma. Najlepším čitateľom, bádateľom a spisovateľom boli 
rozdané krásne ceny a diplomy a veríme, že čítanie zostane ich dennou súčasťou a bude im 
otvárať nové obzory. Vyhodnotenie: V MŠ získali diplomy: „Malý knihožrútik“ - Dominik Valent a 
Kristínka Kaliská a medzi najmenšími škôlkarmi zabodovala a titul „Najmenší knihožrútik“ 
vyhrala Laurinka Kostúrová. V ZŠ získali diplomy v kategórii Najlepší čitateľ: Amelia 
Farbiaková, Sofia Sipková, Šimon Kostúr, Tomáš Krupa. Kategória v čítaní s porozumením titul 
Najlepší bádateľ získali: Hanka Koctúrová, Rebeka Lučeničová, Šimon Kostúr, Tomáš Krupa.

Kategória Najlepší spisovateľ, v ktorej musel každý školák napísať príbeh na určenú tému, 
mala tiež svojich víťazov, Hanka Koctúrová, Anička Barlová, Kika Burianová.

V kategórií Najlepší spisovateľ boli udelené mimoriadne ceny za prekvapivé príbehy a 
pekné spracovanie: Miško Malček, Hanka Donovalová, Šimon Kostúr.

V piatok 21.6. na našu školu zavítali dobrovoľní hasiči z Podkoníc, ktorým ďakujeme za 
zaujímavú interaktívnu ukážku veľkej hasičskej techniky, techniky hasenia, všetkých 

Čitateľská súťaž „Knihožrúti“, ktorá je zameraná na rozvoj čitateľskej gramotnosti detí, 
si našla u nás svoje miesto a každý rok do nej zapájame všetkých školákov, ale aj škôlkarov. 
Tento rok sa konala 20.6. a venovali sme jej celé doobedie.

Na mesiac jún sa tešia hlavne tí najmenší, pretože 1. jún už tradične patrí deťom. 
Medzinárodný deň detí tento rok pripadol na sobotu, no my v škole sme oslavovali už v piatok a 
naše oslavy sa viedli v štýle Westernu. Jazda na koni a ďalšie prekvapenia, ktoré čakali naše 
školské a škôlkarske deti sa im veľmi páčili a tento deň sme si spoločne užili. Tonkovičove 
slávnosti sa v našej obci konajú každý druhý rok na počesť nášho rodáka Pavla Tonkoviča. 
Sme veľmi radi, že aj my ako škola, môžeme byť súčasťou tohto krásneho folklórneho 
programu.

Tento rok si deti zo školy a škôlky pripravili program pod názvom „Na salaši u Jana", kde 
diváci mali možnosť vidieť krátke zobrazenie salašníctva aj so všetkými huncútstvami, 
tancami, piesňami, ktoré k tomu neodmysliteľne patria. Milé a vtipné rozhovory  bačov, ktorí sa 
chcú odpútať od bačovského remesla a snívajú o muzikantskom živote, dopĺňali na pódiu 
ďalšie postavičky a to ovečky, psíkovia a tiež ženy a deti bačov. Naši malí herci a speváci sa 
svojich rolí zhostili veľmi pekne a vyslúžili si veľký potlesk od divákov. Na heligónke deti 
sprevádzala Linda Mesíková.

Tonkovičove slávnosti Knihožrúti
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komponentov potrebných na hasenie. Dozvedeli sme sa množstvo zaujímavých informácií o 
práci hasičov a tiež praktické ukážky z ich praxe. Hasiči si pre deti pripravili na záver aj penovú 
párty, ktorá bola čerešničkou na torte tohto krásneho hasičského dňa.

Deti zo škôlky si pre hasičov pripravili poďakovanie vo forme plagátiku, ktorý v škôlke 
spoločne vyrobili a naši školáci im osobne upiekli tortu. Ďakujeme dobrovoľným hasičom za ich 
čas, energiu a interaktívnu prednášku plnú zážitkov a prekvapení.

Naši školáci využili posledné dni v škole na upratovanie, ale aj malý výlet do Slovenskej 
Ľupče. Na ceste ktorú sme tam a späť zvládli pešo, nás sprevádzal aj pán farár a ujo Ľudo 
Flaška a sme im veľmi vďační za ich pomoc. Najväčším lákadlom, za ktorým sme do Ľupče 
vycestovali, bola zmrzlina. Ďakujeme pánovi starostovi, ktorí ju zasponzoroval a tiež 
reštaurácii Beki, ktorí nás pozvali na kofolu, vineu, či iný nápoj podľa prianí našich školákov.

V piatok 28.6. zazvonil školský zvonec poslednýkrát v tomto školskom roku a po rozdaní 
všetkých vysvedčení sa všetky deti rozpŕchli na prázdniny. Všetkým školákom želáme, aby si 
užívali voľné letné chvíle, načerpali energiu a vidíme sa opäť v septembri. Materská škola bude 
ešte nejaký čas v prevádzke a potom sa brána školy na istý čas zatvorí. Všetkým pedagógom aj 
ostatným zamestnancom želáme príjemnú dovolenku a čas na načerpanie energie. Ďakujeme 
všetkým, ktorí nám akoukoľvek formou pomohli a podporovali nás a veríme, že ďalší školský 
rok tiež prinesie zaujímavé chvíle a príležitosti na rôzne spolupráce. Dovidenia v septembri. 

Mgr. Lucia Petríková a kolektív ZŠ s MŠ

Mesiac jún je posledným mesiacom školského roka a po ňom nasledujú vytúžené 
dvojmesačné prázdniny. Pre našich štvrtákov, to bol posledný školský rok tu u nás v 
Podkoniciach a každým pribúdajúcim dňom a blížiacimi sa prázdninami bolo cítiť, že prichádza 
nostalgia. Ešte pred tým, ako sme ich z našej školy vyprevadili, sme im zorganizovali 
rozlúčku. Štvrtáci sa na chvíľu premenili na mušketierov a museli preukázať svoju silu, 
vytrvalosť, bojovnosť a spolupatričnosť. Svojim vlastnoručným podpisom potvrdili, že aj v novej 
škole budú dodržiavať rytierske desatoro, ktoré sme sa im snažili počas celých štyroch rokov 
vštepovať. Po zdolaní rôznych disciplín sme našich štyroch mušketierov symbolicky 
vyprevadili na odchod do ďalšieho väčšieho "kráľovstva", kde im prajeme veľa úspechov a 
nových zážitkov.  Nelúčili sme sa len v škole, ale rozlúčkovú párty mali aj v škôlke. Pani učiteľky 
si na rozlúčku s predškolákmi pripravili rôzne úlohy, v ktorých si predškoláci preverili vedomosti 
aj pohybovú zdatnosť a po zdolaní všetkých úloh našli poklad, v ktorom sa ukrývali odznaky pre 
budúcich prváčikov. Predškoláci už tento rok ukončia svoju škôlkarsku misiu a nastúpia do 
školského vlaku, ktorý ich prevedie všetkými písmenami a číslami. Nástupná stanica ZŠ 
Podkonice, september 2024. 

Deň s hasičmi Rozlúčka so štvrtákmi
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Milí farníci,

rád sa k vám prihováram teraz, ešte na začiatku leta. Čakajú nás príjemné chvíle oddychu, 
dovolenky. Oddych patrí do nášho života. Aj v Biblii sa stretávame s Kristom, ktorý dbal na 
oddych. Je to súčasť nášho života. Samozrejme, že oddych nemusí byť pasívny, ale je aj 
aktívny. Jeden odborník povedal, že máme problém vedieť oddychovať a v dnešnom rýchlom 
svete, je to dosť dôležité. V každom prípade si to dovoľte pre seba a aj svoje deti. 

V auguste, konkrétne 15-teho, nás čaká sviatok Nanebovzatie preblahoslavenej Panny 
Márie. Pre nás sa tu ukrýva to tajomstvo, ako bola vzatá? S telom i dušou. Existuje viacej 
hypotéz o tom, ako sa to stalo. Mohla byť vzatá do neba bez smrti. Podľa jednej hypotézy bola 
Mária vzatá do neba bez toho, aby prešla smrťou. Toto učenie sa objavuje v starých textoch a 
hovorí, že jej telo a duša boli priamo oslávené a vzaté do neba. Tiež  mohla zomrieť a následne 
byť vzatá do neba. Iná tradícia hovorí, že Mária zomrela a bola pochovaná, ale jej telo neutrpelo 
rozklad, potom bolo vzaté do neba. Táto hypotéza zdôrazňuje, že Mária, hoci bola bez hriechu, 
podliehala následkom dedičného hriechu, vrátane smrti. Ako Ježišova matka však 
prechádzala inou podobou smrti, bez úzkosti a utrpenia. Jej oslávené telo a duša boli potom 
vzaté do neba. Faktom je, že sa nenašiel hrob s jej ostatkami a Cirkev si dnes uctieva 
spomienku ako na Máriino „usnutie” v krypte baziliky Usnutia Presvätej Bohorodičky - Dormitio 
v Jeruzaleme. V údolí Cedron sa uctieva jej hrob, kam už od byzantských čias veriaci putujú. 
Je, samozrejme, prázdny, pretože, ako vyššie píšem,  podľa cirkevného učenia bola Mária 
s telom i dušou vzatá do neba.

Pre nás je Matka Božia osobou, ktorá skutočne žila a bola človekom. Je pre nás  vzorom, 
lebo aj ľudsky prežívala strach, stratu, smútok a bolesť. Bola telesne aj bytostne, ako my. 
Slovensko má veľmi silný vzťah k Panne Márii. Existujú  silné mariánske hnutia, ružencové 
spoločenstvá. Radi sa utiekame k Márii, lebo ona všetko prežívala ako my. Je nám týmto 
blízka. Muži, ženy sa stretávajú, aby sa spolu mohli modliť ruženec. Veria modlitbe a aj jej 
pomoci pre nás. Aj keď v Európe vymiera viera, na Slovensku je ešte veľmi živá. Ján Pavol ll. 
povedal, že Slovensko je srdcom Európy a odtiaľ prenikne viera do celej Európy. Dúfam a 
verím, že tieto slová boli prorocké.

Panna Mária a modlitba k nej je veľmi silná. Je náš prostredník v spojení s nebom. Žiadna 
modlitba k nej nie je nevypočutá. Ozaj robí zázraky. Je mama, ktorá sa stará o svoje deti a vedie 
ich do otcovho náručia. Skúsme sa na ňu pozrieť, ako na mamu. Takú, ktorá zametá, pečie 
koláče, karhá syna. Môžeme si ju viac sprítomniť a ten pohľad nás, ako na deti. Uvidieť ju, ako 
tú našu mamu, ktorá nás hladila a bála sa o nás. Ona taká je.

Martin Pečarka, váš kňaz
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REDAKČNÁ RADA

VAŠE PRÍSPEVKY

Do Podkonického spravodaja môže prispieť každý z vás svojim článkom, či postrehom. 
Príspevky alebo námety na články nám posielajte na náš  mail: 

Uzávierka článkov býva zvyčajne k poslednému dňu v mesiaci. Za všetky vaše príspevky 
vám už teraz ďakujeme.

podkonicky.spravodaj@gmail.com

Júl & August 2024

FOTOGALÉRIA

KALIŠTE - 7.7.2024 - hlavný celebrant dp. Ivan Iskra

Foto: Jaroslav Kostúr

Ing. Jaroslav Kostúr 
šéfredaktor Podkonického spravodaja
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Prítomní:  5 - M. Halaj, P. Hlinka, T. Kmeť, R. Patráš, M. Vráb

  

Uznesenie č. 205 / 2024                            

OZ Podkonice berie na vedomie správu hlavného kontrolóra obce z kontroly plnenia 
uznesení Obecného zastupiteľstva v Podkoniciach prijatých na zasadnutí dňa 21.5. 2024

  

OZ Podkonice berie na vedomie Informáciu o finančnom stave obce k 21.6.2024.

  

ZA:  5 - M. Halaj, P. Hlinka, T. Kmeť, R. Patráš, M. Vráb

Uznesenie č. 207 / 2024                            

  

Uznesenie č. 206 / 2024                            

Zdržal sa:  0

Uznesenie č. 208 / 2024                                   6:0:0
OZ Podkonice schvaľuje záverečný účet obce za rok 2023.

Prítomní:  5 - M. Halaj, P. Hlinka, T. Kmeť, R. Patráš, M. Vráb

ZA:  6 - M. Barla, M. Halaj, P. Hlinka, T. Kmeť, R. Patráš, M. Vráb

PROTI: 0   

PROTI: 0   

Prítomní:  5 - M. Halaj, P. Hlinka, T. Kmeť, R. Patráš, M. Vráb

  

Zdržal sa:  0

OZ Podkonice berie na vedomie odborné stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému 
účtu obce Podkonice za rok 2023.

         Mgr. Roman Patráš a Ing. Michal Vráb.
Prítomní poslanci: 6 -  Michal Barla, Mgr. Martin Halaj, Mgr. Tomáš Kmeť, Patrik Hlinka

UZNESENIA Obecného zastupiteľstva obce Podkonice konaného 26. júna 2024

Rokovania sa zúčastnilo 6 poslancov (uvedení sú vyššie). Pri každom uznesení nájdete 
hlasovanie poslancov a v prípade, že všetci prítomní hlasovali ZA prijatie návrhu, je pomer 
hlasov zapísaný ako 6:0:0 (ZA : PROTI : ZDRŽAL SA). Ak poslanci hlasovali rozdielne, alebo 
neboli všetci prítomní, je toto hlasovanie zapísané menovite pod konkrétnym uznesením.

Uznesenie č. 203 / 2024                                   5:0:0
Obecné zastupiteľstvo Obce Podkonice (ďalej OZ Podkonice) schvaľuje predložený návrh 
programu Obecného zastupiteľstva na deň 26.6.2024.

ZA:  5 - M. Halaj, P. Hlinka, T. Kmeť, R. Patráš, M. Vráb

Zdržal sa:  0
PROTI: 0   

  

Uznesenie č. 204 / 2024                                   5:0:0
OZ Podkonice schvaľuje overovateľov zápisnice: Martin Halaj a Patrik Hlinka,
schvaľuje návrhovú komisiu v zložení predseda: Roman Patráš a člen: Tomáš Kmeť
a určuje za zapisovateľa zápisnice: Ivan Barla a uznesení: Martin Halaj.
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Všetky uznesenia (203 - 214) podpísal:

1. Územný plán obce Podkonice, Zmeny a doplnky č.3

Uznesenie č. 211 / 2024                            

OZ Podkonice berie na vedomie informáciu o rokovaniach ohľadom kanalizácii v obci.

Prítomní:  6 - M. Barla, M. Halaj, P. Hlinka, T. Kmeť, R. Patráš, M. Vráb

ZA:  6 - M. Barla, M. Halaj, P. Hlinka, T. Kmeť, R. Patráš, M. Vráb
  

Uznesenie č. 209 / 2024                                   6:0:0
OZ Podkonice schvaľuje plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 2. polrok 
roku 2024.

PROTI: 0   
Zdržal sa:  0

Uznesenie č. 210 / 2024                                   6:0:0
OZ Podkonice schvaľuje:

2. spôsob prerokovania návrhu Územného plánu obce Podkonice, Zmeny a doplnky č.3 a 
rozhodnutie o námietkach a pripomienkach vznesených pre jeho prerokovaní.
Ďalej sa OZ Podkonice uznáša: na všeobecnom záväznom naradení obce Podkonice, 
ktorým sa vyhlasuje záväzná časť Územného plánu obce Podkonice podľa Zmien a 
doplnkov č.3.

OZ Podkonice berie na vedomie informácie o stave projektov:
Obecný úrad, Zvýšenie kapacity MŠ, Ihrisko MŠ, asfaltovanie časti miestnych komunikácií.
  

Prítomní:  6 - M. Barla, M. Halaj, P. Hlinka, T. Kmeť, R. Patráš, M. Vráb

Uznesenie č. 212 / 2024                            

  

Uznesenie č. 213 / 2024                                   6:0:0
OZ Podkonice schvaľuje kontrolnú činnosť hlavného kontrolóra obce Podkonice Ing. Ivana 
Petríka, PhD v obci Horná Mičiná.
  

ZA:  6 - M. Barla, M. Halaj, P. Hlinka, T. Kmeť, R. Patráš, M. Vráb
PROTI: 0   
Zdržal sa:  0

Uznesenie č. 214 / 2024                                   6:0:0
OZ Podkonice schvaľuje uhradenie členského príspevku MAS Banskobystrický geomon-
tánny park po obdržaní finančných prostriedkov na asfaltovanie miestnych komunikácií.
  

ZA:  6 - M. Barla, M. Halaj, P. Hlinka, T. Kmeť, R. Patráš, M. Vráb
PROTI: 0   
Zdržal sa:  0

JUDr., Ing. Ivan Barla, starosta obce
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Zaujímavá novinka! Podkonice pripravujeme na zavedenie optickej siete.

Banskobystrická spoločnosť Spoje na základe svojej 
vízie, dopytov a Územného rozhodnutia Stavebného 
úradu obce zabezpečí v blízkej dobe obyvateľom 
pripojenie do optickej siete METRONET, ktorá popri 
vysokorýchlostnom neobmedzenom internete prináša 
aj širokú ponuku TV programov. S naším dynamickým 

tímom a portfóliom úspešných projektov ako Európsky olympijský festival mládeže 
(EYOF) či WiFi pre Teba v okolitých obciach sme pripravení poskytovať digitálne služby aj 
v Podkoniciach.

Optické pripojenie METRONET má využitie v každej domácnosti alebo firme, je 
synonymom pre rýchlosť, stabilitu a širokú škálu možností použitia. Na rozdiel od 
tradičných typov pripojenia ako bezdrôtové či DSL, optický internet zaručuje vyššiu 
rýchlosť prenosu dát, nižšiu latenciu a vysokú odolnosť voči externým rušeniam. TV 
služby cez optickú sieť METRONET prinášajú oproti satelitným riešeniam lepšiu kvalitu 
obrazu, vyššiu stabilitu signálu a možnosť sledovania TV na viacerých zariadeniach aj cez 
aplikácie. Archív je samozrejmosťou!

Prečo METRONET?

Ponúkame komplexné riešenia pre celú Vašu nehnuteľnosť, vrátane individuálnych 
ponúk šitých na mieru pre rodiny, ktoré zahŕňajú bezpečnostné funkcie a rodičovský 
prístup, pre zamestnancov pracujúcich z domu či hráčov zabezpečíme stabilný internet s 
plynulou konektivitou, pre seniorov pripravíme balíčky s rozsiahlou ponukou TV 
programov a pevnou linkou. Dodávame flexibilné riešenia aj bez viazanosti, ideálne pre 
nájomníkov alebo na krátkodobé pripojenia.

Sieť METRONET je budovaná Banskobystričanmi ako alternatíva k zahraničným 
spoločnostiam, ktoré poskytujú internet v Banskej Bystrici a okolí. Už 14 rokov sme 
súčasťou komunity, podporujeme miestne podujatia a spolupracujeme s niekoľkými 
strednými školami s IT zameraním. Ako lokálny poskytovateľ máme jedinečnú výhodu 
blízkosti a osobného prístupu, na ktorom si zakladáme. Schopnosť poskytnúť 
personalizovanú ponuku presne podľa potrieb klienta, rýchla reakcia na požiadavky 
zákazníkov či promptná technická podpora, to sú len niektoré z dôvodov hrajúcich v 
prospech METRONETu. Naši klienti nie sú len ďalšími číslami v systéme, sú našimi 
susedmi, známymi či partnermi, a to je pre nás najväčší záväzok poskytovať tú najlepšiu 
podporu a služby. 

Veríme, že obyvatelia Podkoníc ocenia rozšírenú dostupnosť digitálnych služieb a 
benefity, ktoré so sebou príchod modernej optickej siete METRONET prináša. Vďaka 
týmto inováciám bude život o niečo pohodlnejší a efektívnejší. Ak máte akékoľvek otázky 
alebo potrebujete viac informácií, neváhajte navštíviť stránku www.metronet.sk.

Tím METRONET
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FARSKÉ OZNAMY 15.7. - 11.8.2024

ZMENA PROGRAMU VYHRADENÁ
Martin Pečarka
správca farnosti

tel.: 0908 256 527

21.7.

18.7.

19.7.

15.7.

17.7.

16.7.

20.7.

18:00 - Sv. Márie Magdalény

18:00 - féria

18:00 - féria

18:00 - Svätého Jakuba, apoštola

18:00 - Sv. Joachima a Anny

7:30 - Sv. Gorazda a spoločníkov

17. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

+ rodičia Ján a Alžbeta Bálková 
a st. rodičia

Poďakovanie Pánu Bohu, s prosbou 
za zdravie a Božiu pomoc pre rodinu

+ Anna Patrášová, 
30 dní, zádušná sv. omša

a synovia Ján a Ludvík
+ Martin Slobodník, manželka Mária 

+ Jozef Krétik a manželka Kristína 
a ostatná rodina

Sv. Bonaventúru, biskupa

féria

18:00 - Svätých Andreja-Svorada a 

féria

féria

féria

Sv. omša nebude

Sv. omša nebude
 

+ Ondrej Krajčí
Za rodinu Krajčiovú a Dúrrer, 

Sv. omša nebude

Sv. omša nebude

Sv. omša nebude

31.7.

2.8.

30.7.

29.7.

4.8.

1.8.

3.8.

féria

18:00 - PREMENENIE PÁNA

18:00 - féria

7:30 - Sv. Dominika, kňaza

18:00 - Sv. Terézie Benedikty od Kríža

7:30 - Sv. Vavrinca, diakona a mučeníka

Na úmysel

Na úmysel

+ st. rodičia Július a Helana Slobodník

Na úmysel

18:00 - Svätých Marty, Márie a Lazára

féria

18:00 - Svätého Ignáca z Loyoly, kňaza

7:30 - Sv. Alfonza Máriu de’ Liguori

18:00 - féria

7:30 - féria

Sv. omša nebude
 

Za zdravie a pomoc Božiu pre rodiny 
Slobodníkovú, Feuz a Bohm

5.8.

10.8.

6.8.

7.8.

8.8.

9.8.

11.8.

22.7.

23.7.

25.7.

26.7.

27.7.

28.7.

24.7.

+ Emília a Viliam Balko

+ Božena a Ján Barla a ich rodičia

Za Božie požehnanie a milosti pre 
Ružencové bratstvo pri kostole Sv. Martina

Na úmysel

19. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

16. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

18. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

+ Dominik a Anna Barlová

9:00
Za farnosť

9:00
Za farnosť

Za farnosť
9:00

Za farnosť
9:00

Sv. omša nebude 

 + Mária a Rudolf, Anton a Jozefína a 
zosnulých z rodiny
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FARSKÉ OZNAMY 12.8. - 8.9.2024

ZMENA PROGRAMU VYHRADENÁ
Martin Pečarka
správca farnosti

tel.: 0908 256 527

12.8.

13.8.

16.8.

17.8.

15.8.

18.8.

14.8.

féria

Sv. Bernarda, opáta a učiteľa Cirkvi

Svätého Pia X., pápeža

7:30 - Prebl. Panny Márie Kráľovnej

féria

Sv. Bartolomeja, apoštola

21. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

Sv. omša nebude

Sv. omša nebude

Sv. omša nebude

+ z rod. Gregorovej

Sv. omša nebude

18:00 - féria

féria

18:00 - Sv. Maximiliána Máriu Kolbeho

18:00 - Nanebovzatie Prebl. Panny Márie

18:00 - féria

7:30 - féria

a st. rodičia
+ rodičia Emília a Matúš Mrva 

Sv. omša nebude
 

+ rodičia Mária a Ján, brat Ján 
a st. rodičia Chabanovci

Za farnosť

+ rodičia, Boris a st. rodičia

+ František Slobodník, 2. výr.

29.8.

30.8.

26.8.

28.8.

27.8.

31.8.

1.9.

18:00 - O Duchu Svätom, votívna

Sv. Gregora Veľkého, pápeža

18:00 - féria

7:30 - féria

18:00 - féria

7:30 - Sv. Marka, Melichara a Štefana

Na úmysel

Za povolania na kňazský stav

Na úmysel

Za Božie požehnanie a milosti pre 
Ružencové bratstvo pri kostole Sv. Martina

féria

18:00 - Svätej Moniky

18:00 - Sv. Augustína, biskupa

7:30 - Mučenícka smrť sv. Jána Krstiteľa

18:00 - féria

7:30 - féria

 

+ rodičia Jozefa a Zlaticu Beňových

a synovia Jozef a Ján
+ Emília a Ján Slobodník 

3.9.

5.9.

2.9.

6.9.

7.9.

8.9.

4.9.

19.8.

23.8.

25.8.

22.8.

21.8.

20.8.

24.8.

Sv. omša nebude

+ Margita a Jozef Turčan 
a syn Stanislav

+ Jozef Kostúr a jeho rodičia, č. 220

+ manžel Ján Očenáš, 5. výr.

23. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

20. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

22. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

Sv. omša nebude

Za farnosť
9:00

Za farnosť
9:00

Za farnosť
9:00

(FARSKÝ DEŇ)
10:00 - Za farnosť

Prosba o požehnanie a dary Ducha Sv. pre 
všetky deti, rodičov a učiteľov počas šk. r.

 

Sv. omša nebude


